
Náchodsko - Náchodské.info

  

Charitativní pouť, staročeské trhy, koncert skupiny Monkey Business, letní kino, návštěva u
Cimrmanů či závody šlapacích vozítek. To jsou tipy na akce, které se o víkendu od 12. do 14.
července konají na Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

Obec Provodov u Nového Města nad Metují slaví 800 let od svého založení. Už od pátka je
připraven kulturní program, soutěže, zajímavosti, návštěvy hostů a samozřejmě vybrané
pochoutky. Součástí oslav je sobotní koncert skupiny Komunál , který začíná
v 17:30 hodin.

  

V pátek začne promítat Letní kino na Rozkoši . Od 21 hodin je na programu český film
Pamětnice. V sobotu ve stejný čas pohádka Rebelka a v neděli film s Ivanem Trojanem Ve
stínu.

  

Od pátku až do neděle se v okolí restaurace Tropical na Rozkoši u České Skalice koná Tropic
ká charitativní pouť
. Na programu je vše. Velbloudi, parašutisté, kouzelník, barmani a spousta další zábavy.
Dobrovolné vstupné je věnováno na charitativní účely.

  

V pátek 12. července vystoupí na Letním parketu na Výravě skupiny Monkey Business a Tata
Bojs.  Začátek produkce
je ve 21 hodin. Po koncertě je zajištěný rozvoz autobusy na všechny strany.
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V okolí Městského muzea v Novém Městě nad Metují se v sobotu 13. července od 9 hodin
konají Muzejní staročeské trhy . Čekají vás ukázky řemesel, řada stánků s různým zbožím,
rukodělná dílnička pro děti a bohaté občerstvení.

  

Kramařen í se jmenuje jarmark s doprovodným kulturním programem. Seznámíte se se
středověkou hudbu na dobové nástroje, vtipnými divadelními výstupy pobaví Malé divadélko.
Kromě stánků s řemeslníky budou k dispozici i řemeslné dílny, kde si zájemci budou moct
vytvořit vlastníma rukama výrobek. V ulici Boženy Němcové a ve staré škole v České Skalici se
začíná v sobotu v 9 hodin.

  

Satelitní přímý přenos z Obecního domu v Praze můžete vidět na vlastní oči v Kině Vesmír v
Náchodě. V programu nazvaném Proso  budou hudební perly proloženy přednáškami členů
Divadla Járy Cimrmana. Začíná se v sobotu ve 20 hodin.

  

Tradiční nedělní Promenádní koncert v přírodním areálu před Divadlem J. K. Tyla v Červeném
Kostelci začne v 10 hodin. Tentokrát zahraje  Městská dechová hudba .

  

Bláznivé závody vozítek s pedály se konají v neděli 14. července v Náchodě. Na Masarykově
náměstí se začíná ve 13:30 hodin.
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